CITY OF ST. CLAIR ST. CLAIR COUNTY, MICHIGAN RESOLUTION NO. 16-10

A RESOLUTION SUPPORTING PROPOSED ROUTE CHANGE FOR U.S. BIKE ROUTE 20.

WHEREAS, the City of St. Clair supports the current Parks, Recreation and Open Space Plan and Blue Water Trail Town to actively support and participate in the establishment of the community-wide bike/walk system;

WHEREAS, the City of St. Clair recognizes the U.S. Bike Route System as a national network of regionally and nationally significant bicycling routes spanning multiple states;

WHEREAS, U.S. Bike Route 20 in Michigan is an east-west route from Marine City on the east and Ludington on the west;

WHEREAS, U. S. Bike Route 20 east-west route does include a segment of the City of St. Clair Bridge to the Bay bike/walk path but does not currently include downtown St. Clair;

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, that the City of St. Clair supports the reroute US Bike Route 20 to include downtown St. Clair to give riders access to all of the downtown services and businesses; and

BE IT FURTHER RESOLVED, that the City of St. Clair City Council and Recreation Commission does hereby notify the Michigan Department of Transportation and Adventure Cycling of their support for the route change.

RESOLUTION DECLARED ADOPTED.

Bill Cedar, Jr., Mayor City of St. Clair, Michigan

CERTIFICATION

The foregoing is a true and complete copy of a Resolution adopted by the City Council in the City of St. Clair, St. Clair County, Michigan at a regular meeting held on the 6th day of September, 2016. Public Notice of the meeting was given pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act, being Act 267, Public Acts of 1976, and the Minutes of said meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.

Members Present: Cedar, Ellery, Foley, Kindsvater, Kuffa, LaPorte, McCartney Members Absent: None

It was moved by Member Kuffa and supported by Member Foley to adopt the Resolution.

Members Voting Yes: Kindsvater, Kuffa, LaPorte, McCartney, Ellery, Foley, Cedar Members Voting No: None

The Resolution was declared adopted by the Mayor and has been recorded in the Resolution Book.

Annette Sturdy, City Clerk
City of St. Clair, Michigan